

市见义勇为基金会召开二届五次理事会

本报讯 日前,全市见义勇为基金会召开二届五次理事。会上提出,将进一步建立完善我市见义勇为人员权益保护工作,更好发挥见义勇为组织的功能和作用。

据悉,近年来我市见义勇为为工作始终走在省前列。截至目前,全市街道、乡镇建立了150个基层见义勇为工作站(协会),实现了城乡见义勇为组织机构的全覆盖和网格化。2010年以来,因见义勇为抓获各类违法犯罪嫌疑人368名,协助警方破获各类案件810起,减少或挽回经济损失3000余万元。

市见义勇为基金会理事长下大庆作了工作报告。市政协副主席、市公安局局长夏新平在讲话中对今年全市各级见义勇为组织工作提出要求。

会上还审议通过了工作报告和经费收支情况,并表彰一批见义勇为为工作成绩突出的先进集体和先进个人。(张杰 姜萍)

1-4月份镇江港货物吞吐量同比增长11.1%

本报讯 记者昨天从镇江海事局了解到,1-4月,镇江港进出船舶30762艘次,装卸货运量达4494.5万吨,与去年同期相比增加11.1%,装卸的主要货物为金属性矿石、煤炭以及元明粉等。

数据分析显示,前4个月进出镇江港船舶数量与去年同期相比略有下降,但是今年最明显的特点是到港大型船舶数量上升迅速,仅1-4月份到港大型船舶达670艘。大型海轮的快速增加一方面拉动了港口货物吞吐量的持续增长,另一方面带动了港口经济快速发展,大船大港效应逐步显现。(孙权 石玉梅)

京口防汛抗旱全面启动准备工作

本报讯 进入汛期后,京口区立足防大汛、抗大灾、抢大险的目标,各项防汛准备工作已全面启动,确保安全度汛。

截至目前,该区投入防汛抗旱经费200多万元,落实防汛抗旱物资和抢险队伍的准备工作。储备草包1.95万只、编织袋2.2万只、铁丝350公斤、木材14立方木,组建防汛抢险突击队、巡逻队、民兵突击队9支475人,全区重点防汛地段的行政和技术责任人已明确到位。从5月1日起,该区已实行24小时值班,做好水雨情记录。(谭艺婷 华舒仪)

深入推进“招才引智”丹阳实施“八大计划”

本报讯 丹阳把人才引领、创新驱动作为抢占新一轮经济增长的重中之重,把人才的引进、培育作为破解发展瓶颈的突破口,近日出台了《关于深入推进“人才强市”工作的意见》,这份丹阳有史以来最优惠的引才政策不仅将今年的人才资金增长了50%,更是通过“八大计划”吹响了人才工作的新号角。

这“八大计划”分别是:以人才“双百工程”为引领,广泛集聚创新创业能力较强、项目技术先进的高端人才来丹阳创新创业的“高层次人才集聚计划”;“不求所有,但求所用”、“户口不迁、关系不转、双向选择、自由流动”的“柔性引才汇智计划”;制定优惠政策,引导知名高校毕业生到丹阳工作的“名校优生引进计划”;以“企业家精英工程”为抓手,构建人才分类培养体系的“精英人才培养计划”;加强与著名高校、科研院所及知名企业的横向联系的“政产学研联盟计划”;积极吸引国家级科研院所、重点高校在丹阳设立独立法人研发机构的“双创载体提升计划”;发挥丹阳产业(风险)投资引导基金作用的“科技金融支撑计划”;为引进人才在子女上学、医疗保健等方面提供优质服务及住房优惠政策的“人才安居安心计划”等。

为了把这“八大计划”落实到位,丹阳还专门调整了人才工作领导小组,由镇江市委常委、丹阳市委书记董国祥任组长,并与各镇(区)签订了人才工作责任状,实行目标管理,同时加大了人才科技工作在“五位一体”考核体系中的分值。(周菊云 张辉)

给一个机会,他们就能端起“饭碗” 百余企业为残疾人提供1500个岗位

本报讯 昨天是全国助残日,市残联联合人社局在全市范围内举行了“千企万岗”助残招聘活动。全市100多家企业,面向残疾人提供1500多个就业岗位。

昨天上午8时许,江苏镇德电力有限公司已在招聘现场摆好展位。办公室主任郑耀敏告诉记者,这一次公司面向残疾人招聘5名装配工,也是考虑到这样的

工种在班组中做的是辅助工作,产品组装过程相对单一,听力和语言有障碍的残疾人从事这样的工作是没有问题的。郑耀敏表示,今年2月份,公司与丹徒区残联在一次接触中得知5月份全市会有这样一个助残大行动,“于是我们在原来拥有两名残疾工人的基础上又加大助残力度,再招5名残疾人。”应聘者之一、1975年出生的王先生两年前因患病失聪,他说尽管现在自己不是普通人了,但是如果给他提供合适的机会,他照样能跟普通人一样干活。

残疾人用工占比较大的镇江恒达塑料包装有限公司,本次又提供出约20个就业岗位。在与各家企业交流中,记者得知,家居、化妆品卖场销售岗位比较倾向聘

无公害水产品内检员近40人接受培训

本报讯 为加快“三品”基地建设,从源头保障水产品质量安全,5月14至15日,我市举办无公害水产品内检员培训班,来自各辖市区申报2014年无公害水产品产地认定与产品认证、产品证书到期需复查换证的企业业务主管或技术人员近40人参加培训。

本次培训班邀请了江苏省海洋与渔业局凌立彬、省水产技术指导站顾小丽、邹勇三位专家授课,重点讲述水产品质量安全管理相关法律法规、水产养殖安全用药知识、无公害农产品认证与内检员管理等内容。

据悉,按照农业部农产品质量安全中心的要求,从2009年9月1日起,拥有经培训合格的无公害农产品内检员已成为申报单位申请无公害农产品认证或复查换证的必要条件之一。(王召根 姜萍)

我市昨日举办助残日义诊咨询活动

本报讯 昨天是全国第24个助残日,今年助残日的活动主题是“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”。昨天上午,由市残联、三五九医院联合举办的“拥政爱民、扶残助残”大型义诊活动在三五九医院门诊大楼前广场上举行。

昨天一早,在三五九医院门诊大楼前的广场上人头攒动,很多市民前来参与义诊咨询。记者在现场看到,三五九医院的骨科、康复理疗科、肿瘤科、外科、内科、五官科、眼科、口腔科、妇产科等相关科室的专家早早地来到义诊现场为前来咨询的市民提供义诊服务。家住郊区的市民程先生特地在家人的陪伴下赶到现场,来到支具室的义诊台前,咨询自己前不久在外地刚安装的假肢的相关问题,支具室的工作人员一一耐心回答。据支具室的工作人员介绍,在义诊活动中,将免费为残疾人修理支具。(蔡泽余 胡冰心)



日前,丹阳市人民医院与云阳街道兴隆苑社区联手开展了“为社区残疾人免费体检”的活动。王丽丽 余记其 张辉 摄影报道

百人测血压1/3异常 百人测血糖1/10超标 一场义诊让村民关注健康

本报讯 东篱春晓小区是七里甸街道五洲山村的一个住宅小区,到去年8月,这里一期、二期共入住约4000人。村干部在走访时了解到,村民没有土地,从原来的自家大平房住进了高楼,农活不干了,活动量少了,身体状况也不知不觉中发生变化。前天,与东篱春晓小区一条马路之隔的市三

院医护人员来到了这里,为村民开展义诊。

从检测的约百人的血压和约百人的血糖数据看,有1/3的村民血压数值异常,最高的高压数值达到了190;1/10的村民血糖值超标,最高的一位餐后血糖数值为22,是正常值两倍。

70岁的陈奶奶怎么也没有想到,自己测出的血压值达到了180/90。医生对她说,这个血压值已经相当高了,高压(收缩压)比正常值高出了约1/4。陈奶奶对记者说,她平时没有感到过头晕,也不怎么到医院,从来没有量过血压,要不是这次量血压,真不知道自己血压这么高。医生问她平时吃的咸不咸?她想了想说:“是比较咸,家里



美好生活,从食品安全开始

昨日,京口区第26届科普宣传周暨正东路街道“美好生活,从食品安全开始”活动启动仪式在梦溪广场举行。

活动通过图片展板、咨询等形式,让市民了解食品安全科普知识、法律法规等内容。启动仪式上,市科协还现场向社区代表赠送《餐饮食品安全“三字经”》手册。

王呈 叶晶 凌锐 摄影报道

宝塔街道拆除两处新生违建

本报讯 记者昨天从市防违办了解到,近日,宝塔街道防违办整合力量,组织了近60人的执法队伍,对辖区王家巷的两处新生违建进行了集中处置,共拆除违建面积近100平方米。

据介绍,王家巷的两处违建,一处为砖混结构,一处属钢结构,面积相对较大,附近居民对这两处违建的意见也比较大。宝塔街道防违办巡查发现后,先后对这两处违建下发了限期整改通知书,并上门多次进行沟通,但收效甚微,两违建户并没有自行拆除。为有力防违控违,街道防违办积极研究部署,制定了周密的助拆方案,于近期对这两处违建进行了拆除。(肖正三 石晶 胡冰心)

韦岗社区矫正工作出新招显实效

本报讯 为进一步强化对社区矫正人员的监督管理,杜绝重新犯罪现象的发生,润州区韦岗司法所认真执行《社区矫正实施办法》等法律法规的基础上,结合社区矫正结构化监管机制的贯彻落实,采取“四个一”柔性矫正工作法,即每周一次电话交流,每月一次心理咨询,每月一次集中教育,每月一次义务服务,促进矫正人员增自信、争进步,取得明显成效。(邹金成 何斌)

丹阳企业国际展会“淘金”忙

(上接1版)

在胡跃明看来,国际展会就是一场有开席和散席,但不能“缺席”的经济盛宴:“我的很多客户每年都参加上海法兰克福汽配展,如果他们去了我没去,他们会怀疑我的企业经营状况和经济实力。”丹阳市贸促会有关人士认为,企业参加展会,可以提升业内知名度,至少在展会上“混个脸熟”,还能开辟新的出口渠道,深挖国际市场,带来可观的经济利益。

近年来,丹阳企业参加国际展会发生“热反应”,得益于该市贸促会的“催化剂”作用。日前,该会与法兰克福展览公司、英国励展公司、国家机电商会、国家轻工商会等国内外20余家知名展览公司或专业机构合作,有效提升服务企业参展的水平。同时积极走访企业了解需求,为企业提供会展业务咨询,帮助企业分析外贸形势和选择国际展会,对企业进行参展培训,帮助企业向上争取展位补贴等。现在,企业参加了这届展会,就会预定参加下届展会,而且参展投入、展位规模、布展水平都明显提高。

丹阳市贸促会有关负责人表示,通过组织企业参加国际展会,既宣传推介了丹阳产业和城市品牌,为招商引资作了良好的铺垫,也推动了外贸逆势而上。今年一季度,该市完成进出口总额6.5亿美元,同比增长近10%,出口量在我市稳居第一,促进了产业结构调整和经济转型升级。(国平 惠铭 鹏翔)

“我心里有一幅很美的小巷图景”

“小时候,我心里有一幅很美的小巷图景,我想把它画下来……”这位画师就是今年44岁的史正华,中共党员,2007年踏上社区工作岗位,因工作出色,2010年7月担任丹阳市云阳镇街道水关路东社区居委会主任。

为了解社区困难群体的情况,史正华的《民情日记》上写满了“走访情况”和“处理结果”,上面记载的好多是超出她的能力范围的,但她坚持一条,自己办不了的事就向上面反映,她说:“我的职责要求我以服务居民为工作中心。”

史正华的行动很快在社区大街小巷产生了很大的影响,她布置的事情大家都会响应、帮她。不久,小区环保绿化志愿者服务队、结对帮扶志愿服务队、党员义工队、“爱心港湾”青年志愿服务队在社区逐步诞生。史正华说:“共创文明家园和谐小区是大家共同的目标。因为有了居民排忧解难的意志,使我

的底气十足。”

“真情服务居民,再苦再累也要坚持!”

社区工作可以概括为“上头千条线、下面一根针”。很多人以为都是一些婆婆妈妈、鸡毛蒜皮的事。但史正华却不这么看。她说:“我做的是小事,但这些事对居民来说都是烦心事,哪怕自己再苦再累,也要坚持下去!”

上任伊始,史正华就带着一班人在上门入户调查摸底后,制定实施了解决居民所急、所需、所盼的爱心人士与贫困家庭子女结对、爱心医院和党员志愿者与大病患者结对等等系列暖心工程。四年来,通过史正华的牵线搭桥,共为各类人员结成帮扶对子20多对,为下岗职工提供就业机会10余次,实现再就业、创业300余人。

然而,为了服务居民,史正华椎间盘突出手术一拖就是三年,